Binim 6epy yiibIMBIHBIH aTaybl

Iloni:

MaremaTuka

Beuim:

Kecrenen Tric kobeliTy, 0oy

Ilemarorrin aTeI-’KOHi:

Taranosa A

Kymni:

CuIHBIOBI: 3 «O»

TaKkbIpbIObI

81. Tuimni ecenrrey. CoHiK KOngaHOab! OHEp

Oxky MakcaTsbl

KaCI/IeTTepiH KOJIIaHy

3.1.2.3 TrimMai ecenTtey YIIiH KOOSHTYIIH aybICTHIPBIMABLIBIK, YIIECTIPIMIUIIK, TEPIMALTIK

CabdaKkThbIH MaKCATBI

Okymuibuiap

THIM/II ecernTey YLIiH KoOeHTy/ IiH aybICTHIPBIMABLIBIK, YIECTIPIMILIIK,
TepIMAITIK KACHETTEPiH KOJNJaHaIbl.

CabakTbIH OapbIChI

Cabaxreiy | [lemarorrtin opekeri OKyUIBIHBIH peKeTi Baranay Pecypc
xKocrap- Tap
JIaHFaH
Ke3eHJIepi
Cabaxrtely | L¥iibIMaacToIpy. 1.MyraniMmmen XKapaiiceinaap!
Gacel Conempuecy. coneMIece .
IIcHX ONOrvsAIBIK JaHbIHIBIK, 2.OneH UIyMarbIH
KyH sxapbIFbIH ajjakaHFa cajaMblH anTazpl.
XKyperime OacbIn ycraii KanambIH
I3ri, opi HA3IK, KaPBIK MeHipiM/Ii
Borbin xerep conia MeHiH yKaH-XKarbM!
CabaxTelH | OKymIBLIAPABI OKY MAaKCaThI KOHe Garajiay Kb :Kapaiicein! Ote
OpTackl KpHTepuiiiMeH TAHBICTHIPAMBIH. KaKChl! Jypeic! | OKyJIBIK
II1. KaHa TaKbIpbIIIL. Tannbrx!
Biny. biny xoHe TyciHy OKYJIBIKIEH KYMBIC.
1l-ranceipma. KebeiiTy KacueTTepiniH opinTepiMmeH KebeiiTy Jeckpunrop:
TaHOATaAHYbIHA KAPAHIAP JKIHE 63 MbICAIAPbIHMEeH KacHeTTepiHiH 1. Kebeiiry
Tycingipingep. Temenaeri yiarini naiinasansiaaap. opinTepimMeH KaCHETTEpiHIH
TaHOaNIaHyblHa Kapall, | opinTepiMeH e

Kebeitryaig aysicTsipbiy-
JBIIBIK KACHeTl

KeGediryzir yrecripinainik
Kacueni

a'b=ba
4:2=24

(ab) c=a(be)
(3:2):4=3(2-4)

Keﬁem‘yniﬂ Tepimaimix Kebeitrinaini canra 6oy
Kacueri

(a+b) c=a'c+bc
(a-b)-c=a-c-b-c
(4+2):'3=4-3+2-3=18
(4-2):3=4:3-2-3=6

(a-b):c=(a:c):-b=(b:c)-a
(3:6):3=(3:3):6=6
(3:6):3=(6:8):3=6

HKoCchbIHALIHLI cCAHTA DOIIyY

(a+b):c—a:c+ b:c

(8 +4):2=—12:2—6

(8 +4):2 8:2 +4:2—43+2—6
KYNTBIK KYMBIC

2-tanceipma. JlocbIHMeH oiiHa. Op caHABIKIIAAAH Oip -

0ip epHeKTeH aabin OTHIP. QapPABLIH MIHIH KOC.
AJIBIHFaH OPHEKTEP/i Ka3. S MUHYTTBIH imiHae KiM
KOl ecenTen yJrepeti?

03 MBICaIIapbIMEH
TYCIHIIpE/i.

Op caHABIKIIagaH Oip
- Oip 6pHEKTEH aJbITT
OTBIPAJIBI KOHE
oJIapIbIH MOHIH
Kocaabl. AJbIHFaH
©pHEKTep/i Ka3bll, 5
MUHYTTHIH IIIH/E KiM
KOII €CeITen
yJIrepreHin
AHBIKTANIbI.

TaHOallaHybIHA Kaparl,
03 MbICaIIapbIMeH
TYCIHAIPE/II.

Hdeckpunrop:

1. Op caHOBIKIIaIAH
Oip - Oip epHEKTEH
aJIBIT OTHIPAJIBI )KOHE
ONap.IbIH MOHIH
Kocapl. AJIBIHFaH
OpHEKTepi JKaspll, 5
MUHYTTHIH IIIHIE KiM
KOII ecenTen
yJIrepreHin
AHBIKTANUIbI.

OKyIBIK
Hanrep




100*3+60*7=300+420=720
14*10+80*5=140+400=540
5*40+5*30=200+150=350

3-TanceipMa. OpHekTepAin MoHiH Tan. OJapabiH
0apJIBIFBIH IPTYPJIi TICIIMEH IbIFapyFa 6oJjia Ma?
(15+21):6=36:6=6
(14+21):7=35:7=5
(120+20):10=140:10=14
(10+22):4=32:4=8
(100+200):3=300:3=100

(300+60):9=360:9=40

CepriTy coTi
"KbI3bL1 ryaimM-aii" oni

EBK Tancsipmacsl
1. (10+20)*3=?
2. (6+6)*2=?

5-tanceipma. Ecenti apTypui Tociamen mbiFap.

a) Ille6ep-8x, 12
Benui -2xoparika
Op Koparrta -? byifbiM
II: 1) (12+8):2=10 (6)
2) 8:2+12:2=10 (6)
7K: Op xopanra 10 OyiibiM Gap.
9) [lebep-9m, 15
Beni -3koparnka
Op Koparnra -? byifbiM
II: 1) (15+9):3=8 (0)
2) 9:3+15:3=8 (6)
7K: Op xoparra 8 Oyitem Oap.

6-Tanceipma. KeOeiiTymiH Kanail opbIHIAIFAHBIH
KapacTteIp. YJri OOMBIHIIA ecenTe.

o —EE B
"46 ,/’ \\‘ ) 77' //

A A

46*9=414
46*10-46=414

20*19=380
20*20-20=380

OpHEeKTepIiH MoHIH
Tabazpl.

Ceprity coTiH ic-
KUMBLIMCH KOPCETE/Ii.

Ecenriyg apThIH
Kypapl, HIeITyiH
opTypii TOCIIMEH
IIBIFAPBIN, SKayaOblH
Tabaasl.

Kebeiirynin kanai
OpBIHATIFaHbIH
KapacThIpabl ®KIHE
yuiri GoiibIHIIIa
€CEITEM .

Jeckpunrop:
1. ©pHekTepniH
MOHIH Tabaabl.

Jeckpunrop:

1. EcentiH mapThH
KypaJbl

2. lemryin optypmi
TOCUIMEH  IIBIFapHII,
JKayaObIH Ta0aIbl.

Jdeckpunrop:
1.Ke0eiiTynin Kanait
OpBIH/IATIFaHBIH
KapacTbipajbl. 2.Yri
OOMBIHIIIA €CENTEMII.
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CabaKxTbIH
COHBI

IV.CabakThl KOPBITBIHABLIAY

(oKy MakcaThl MeH Oarayay KpUTEepHIJIepiHEe Opary):
-ByriHri 0Ky MakcaThl KaHIal OOIIBI?

-XericTik kpuTepuiinepine xxeTTik ne?

Yii Tancbipma
4-tanceipma. Opoip epHeKTi ecenTeyaiH THIMAL TICiTiH
Tam.
(8+2)*50=8*50+2*50=400+100=500
(2*5)*7=10*7=70
4*(30-20)=4*30-4*20=120-80=40
(600+300):3=600:3+300:3=200+100=300
(8*2)*5=16*5=80
(2*32)*5=32*(2*5)=320
(40-30)*5= 40*5-30*5=200-150=50
20*(10+40)=20*50=1000
(50+6):8=56:8=7

OxkyumbL1apabIH Oi1iMin 0aranay
Pedaexcus

«BAFOAPLLUAM»

Okyuwblnapfa yw Tycri 6enrinep
6epineai.

Kbi3bin Tyc — « MeH TancbipmaHbl
OopblHAAM anMaabiMm, KOHiIN—KYyHim
HOK.»

Capbl Tyc - “KeHin-Kyiim >Kakcbl,
CbIHbINTACTaPbIMHbIH KEMErimeH
TancbipMmaHbl opbiHAAAbIM.”
Yacbin Tyc — « MeH 63apiH XaKcbl
OpbIHAAAbIM Aen OMNaiMbIH: MEHIH,
KOHiN—KyMim Tamawa.»

Cypakrapra xayan
Oepeni, ©3 olapbIH
alTanpl.

Yii TancelpmMachH
Kaszabl

Mapnaxkray ce3nepin
alTy

Jeckpunrop:
Cypaxkrapra
Kayan Oepei,
03 OlNapbIH
afiTagpl.

bannap KUBIHTBIFBIH
KOIO







